
 Протокол
№ 

гр. София,    09.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 84 състав,  в 
публично заседание на 09.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Спас Спасов

 
 
при  участието  на  секретаря  Кристина  Петрова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  7150  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13:40 часа: 
ИЩЕЦЪТ – "КИАРА ЕСТЕЙТ" ЕООД – редовно призован,  не  се  представлява.  Постъпила  е 
молба за даване ход на делото в отсъствие на процесуален представител на ищеца.
ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, не се представлява. 
СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР Ю..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА се искова молба вх. № 17321/09.07.2025 г. по регистъра на Административен съд – 
София-град,  с  която от  „Киара Естейт“  ЕООД са  предявени кумулативно съединени главен и 
акцесорен иск за осъждането на ответника Столична община да заплати на ищеца обезщетение за 
причинените  му имуществени вреди в  размер на  300,00 лева,  както и  обезщетение за  забава 
(законна лихва) върху главницата от 300,00 лв., възлизащо на 115, 38 лв., за периода от 08.07.2022 
г. до 08.07.2025 г. – датата на подаване на исковата молба. 
ДОКЛАДВАТ се писмени доказателства, постъпили с молбата.
Ответникът не представя доказателства.

По доказателствата 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представените с исковата молба писмени доказателства. 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.
 
ПРОКУРОРЪТ: Моля исковата претенция да бъде уважена, както е предявена пред Вас, ведно с 
всички произтичащи от това законови последици.

Съдебното заседание приключи в 13:42 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


